HOBBY STOCK®

株式会社ホビーストック(HOBBY STOCK inc.)

URL: http://www.hobbystock.co.jp

住所:東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル

電話:03-5625-5066

E-mail: ws@hobbystock.jp

株式会社ホビーストック『「閃乱カグラ おっぱいマウスパッド」再販リクエスト』開催のお知らせ

株式会社ホビーストックは、本日 11 月 14 日(火)13 時より、『「閃乱カグラ おっぱいマウスパッド」 再販リクエスト』を開始したことをお知らせいたします。

『閃乱カグラ』シリーズ第 1 作目発売当初からホビーストックが展開していた「閃乱カグラ おっぱいマウスパッド」の再販に繋げる企画です。

株式会社ホビーストック コーポレートサイト: http://hobbystock.co.jp/

ホビーストック WEB ショップ「閃乱カグラ」アイテム特集ページ : http://www.hobbystock.jp/sp/sm/kagura/

『閃乱カグラ おっぱいマウスパッド』再販リクエスト: http://www.hobbystock.jp/enquete/view/enq_kagura_mousepad_jp



■ 開催概要

2018 年 2 月 22 日に『閃乱カグラ』シリーズの原点をリニューアルした『閃乱カグラ Burst Re:Newal』が発売となります! ホビーストックでは第 1 作目の『閃乱カグラ -少女達の真影-』発売当初から描き下ろしによる「おっぱいマウスパッド」と「抱き枕カバー」を展開しており、グッズ展開は作品と同じく6 周年目を迎えました。

この機会に際し、皆様の声をいただき今まで実現が難しかった「おっぱいマウスパッド」の再販に繋げる企画を実施します。

各アイテムの有効リクエスト数が 100 に達したら再販決定! 『閃乱カグラ』グッズの最新情報はホビーストックの Twitter アカウント「@hs_takepiko」(https://twitter.com/hs_takepiko)で告知していきますので、こちらのフォローもお願いします

■ リクエスト方法

ない方はご登録下さい。(登録無料)

購入を前提に再販をご希望のアイテムを選び、再販リクエストページ内のリクエストフォームからリクエストしてください。 ホビーストック会員様のみリクエスト可能です。まだ登録されてい



お一人様、何アイテムでもリクエスト可能です。

1アイテムにつき、お一人様1リクエストのみ有効となります。

お一人様の複数アカウントによるリクエストはご遠慮ください。

該当すると思われる場合、こちらの判断で無効とさせていただく場合がございます。

再販が実現できた際、商品の仕様・価格・販売方法などが、初回発売の時と異なる場合がございます。予めご了承ください。

『閃乱カグラ おっぱいマウスパッド』再販リクエストページ

http://www.hobbystock.jp/enquete/view/enq_kagura_mousepad_jp

■ リクエスト募集期間

2017年11月14日(火) 13時~2017年11月30日(木) 13時まで

■ 結果発表

2017年12月1日(金) 13時

■ コピーライト

©Marvelous Inc.

©2013 Marvelous Inc.

©2014 Marvelous Inc.

©2015 Marvelous Inc.

©2017 Marvelous Inc./HONEY PARADE GAMES Inc.

HOBBY STOCK®

≪本プレスリリースに関するお問い合わせ≫

株式会社ホビーストック(HOBBY STOCK inc.)

URL: http://www.hobbystock.co.jp

住所: 東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル

電話: 03-5625-5066 FAX: 03-5625-5088 E-mail: ws@hobbystock.jp

事業内容: ホビー商品の企画、製造、卸売り、小売

EC 業務に関するアウトソーシング

【発行元】株式会社ホビーストック 住所:東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル 【ホームページ】http://www.hobbystock.co.jp/

(C)2005-2017 HOBBY STOCK inc.